

@
热点

职工工伤,请您记住七项待遇

记者 祝亮

当职工发生工伤事故后,可以享受哪些待遇?如何办理手续?日前,合肥市人社局公布了工伤保险业务具体七项待遇。

待遇一、工伤医疗费。抢救治疗,由单位在工伤职工医疗终结后30日内,携带工伤认定决定书、病历及复印件、医疗费发票、费用清单等材料到工伤保险经办机构办理申报;后续治疗或旧伤复发

的,经确认到工伤保险定点医院办理备案方可治疗,治疗费用由定点医院机构与经办机构结算。

待遇二、工伤康复费。康复工伤职工,由单位持康复确认书到市工伤保险经办机构备案批准后,到工伤康复定点机构进行康复治疗,康复费用由工伤保险基金支付。

待遇三、辅助器具配置费。经确认可配置辅助器具的工伤职工,由单位持《确认项目结论通知书》到市工伤保险

经办机构备案批准后,到定点辅助器具配置机构,按省人社厅《辅助器具配置项目和费用限额表》规定配置辅助器具,由基金支付费用。

待遇四、劳动能力鉴定费。持劳动能力鉴定费原始发票、劳动能力鉴定结论书,到工伤保险经办机构办理。

待遇五、伤残补偿待遇。伤残津贴、生活护理费、一次性伤残补助金,持工伤认定决定书、劳动能力鉴定结论书;一次性工伤医疗补助金,由单位持相关材料,上述两

项待遇均到工伤保险经办机构办理。

待遇六、工亡补偿待遇。包括丧葬补助金、一次性工亡补助金、供养亲属抚恤金,由单位持工伤认定决定书,符合供养条件的提供供养直系亲属证明材料,到工伤保险经办机构办理。

待遇七、住院伙食补助费及统筹地区以外就医的交通、住宿费。

具体待遇领取可就近到邮政储蓄网点领取。合肥社保服务中心工伤保险窗口联系电话63536349。

@现场

铲车翻下6米山坡

1月13日晚17时30分左右,安庆市岳西县天堂镇城南社区大湾路发生一起交通事故,一辆铲车翻下6米山坡,整个车身倒翻过来。事发后,当地消防经过近30分钟的紧急施救,被困驾驶员被成功救出。

林敏 记者 鲁龙飞

走不动路报假警

1月12日18时左右,安庆高速交警三大队接到报警,钱某自称被一辆大客车甩在高速路上,寻求帮助。民警在沪渝高速安徽段541km处找到钱某,原来他从杭州坐上开往安庆的客车,下车后由于行李较多,走不动路便报警。民警对其这种浪费公共资源的行为进行了教育和警告。

记者 王涛

驾车回短信冲进树丛中



昨日上午,在无为县石风路周家大山林路段,一位年轻男子因给女友回短信太投入,最后竟将驾驶的汽车开进了路边树丛中,所幸只是造成车辆受损,人员没有受伤。

陈效宝 记者 小雨 青松 文/图

@时政

再就业个体户 可办10万元小额贷款

昨日,记者从合肥市经开区锦绣社区了解到,凡是经营地址在经开区范围内,年龄在18~60周岁、持有全国就业失业登记证、持有营业执照并经营一年以上的个体工商户,经营需要贷款的,都可以到锦绣社区所辖7个工作站办理最高10万元小额贷款。

朱永庆 孙晓莉 记者 沈娟娟

儿童康复机构 将排查安全隐患

冬季是火灾、交通事故多发季节。即日起,合肥市各残疾儿童康复训练机构均将在春节前开展一次安全隐患大排查,消除安全隐患。

据介绍,合肥市残联要求各机构对教学、康复和后勤保障场所进行检查。

记者 赵莉

我省“115”产业 创新团队添“新丁”

昨日,记者从安徽大学获悉,日前省委组织部等五部门组织开展的安徽省十大优秀产业创新团队评选表彰中,安徽大学“激光多普勒航空发动机健康状态监测系统研发及产业化创新团队”成功入选第五批“115”产业创新团队。

蔡丽丽 星级记者 俞宝强

@社会

六名八旬老人有了户口

上世纪五十年代末,李某等六人由涡阳等地招工到祁门查湾采育场工作,一直没有户口。日前,黄山市祁门县公安局民警进行调查取证并在六人户籍地公安机关支持下,为如今已是八旬老人的李某等六人,顺利地办理了户口补录手续。

陈贵云 记者 陈明

介绍他人卖淫获刑5年

为平息客人的怨气,郎溪县一家KTV的服务生介绍卖淫女,构成介绍他人卖淫罪,且属情节严重。日前,以犯介绍他人卖淫罪,郎溪县法院判处裴某有期徒刑五年,并处罚金五千元。

黄明珠 记者 张火旺

微信交友惹祸端

2012年10月10日晚11时许,二十出头的黄某通过微信结识女孩小丽(化名),两人约会,黄某兽性大发,欲强行与她发生性关系,因她激烈反抗未能得逞。昨日上午,合肥市瑶海区人民法院以强奸罪判处被告人黄某有期徒刑二年。

杨联文 张立群 记者 马冰璐

71岁嫌疑人14年后自首

14年前犯下了命案,梁某畏罪潜逃,杳无音信。近日,梁某主动向淮城区公安分局希夷派出所投案自首。今年71岁的梁某称,自己年事已高,再也无法忍受逃亡生活中担惊受怕的日子,遂前来投案。

任大平 刘林 记者 任杰

@提醒

站前路人行天桥建成放行

1月14日傍晚,位于客运总站前的站前路人行天桥提前建成,并正式放行。该天桥的放行为往返于合肥火车站与客运总站之间的旅客以及过街市民,提供了一条安全、便捷的绿色通道。

檀勇 记者 徐涛 程兆

“宏潭”牌豆腐乳或致癌

国家质检总局近日通报豆制品抽查结果,我省生产的一款“宏潭”牌豆腐乳因滥用防腐剂山梨酸被曝光。目前,国家质检总局已责成省质监部门进行处理。山梨酸与食物中含铁氧化物结合,能生成致癌物。

记者 李婉婷

别忘逛爱心超市

年关将至,合肥市车站街道淮溪东路社区呼吁贫困家庭尽快前去办理爱心捐赠申请,一旦达到条件将可以从该社区爱心超市免费领取一些生活必需品。

李丽 朝红 记者 徐涛

社会工作者职业水平 考试开始报名

记者从安徽省民政厅获悉,社会工作师职业水平考试从2013年1月14~24日开始报名。如有意向现在可以登录安徽人事考试网(www.apta.gov.cn)查询报名条件、报名流程、收费标准、注意事项等,或致电省厅人事教育处(社会工作处)咨询。联系电话:0551-65606071。

记者 赵莉

中国电信业将进入发展新阶段,苏宁或成“虚拟运营商”

1月8日,工信部公布了“《移动通信转售业务试点方案》(征求意见稿)”,征求意见时间为30天,截止日期是2013年2月6日。这就意味着,酝酿多年的虚拟运营商业务有望正式登场。苏宁已开始积极投入资金进行相关的技术、设备的准备,相关业务组织架构调整业已进入实施阶段。

苏宁为国内较早实施会员制销售模式的大型零售企业,目前,苏宁在全国已拥有至少8000万的真实会员客户群。通过苏宁的会员系统,相关的基础增值运营服务内容可以作为会员权益免费赠送给消费者,有助于更好地提高会员用户的粘性。

苏宁在同行业内的信息科技优势明显,

苏宁信息科技研发延伸到了基于云平台的业务产品和服务。预计到2013年,苏宁自有手机客户端数量将快速发展,应用支持的平台横跨IOS、Android、WP等主流智能手机操作系统。

苏宁在中国大陆拥有1700多家门店,苏宁实体店平台与苏宁易购拥有的庞大客户

群,通过苏宁Call Center(全国呼叫中心),可以实现24小时不间断的定向服务、回访和投诉处理。苏宁已经建立了成熟的客户接待处理流程,并制定了很详尽的KPI考核机制。

据家电行业人士预测,未来智能家电将取代目前的功能家电成为主流。苏宁拿到虚拟运营商牌照之后,势必会在此优势领域发力。

继“理财夜市”之后,光大银行在金融服务创新方面又出新招,于近日推出“阳光e购车”服务。上线后客户登录光大银行门户网站(www.cebbank.com)“阳光营业厅”即可进行网上订购。业内人士指出,“网上e购车”业务在银行业内尚属首次,对于实现电子银行服务升级,具有强有力的推动。

“阳光e购车”首创了网上选车、在线预

服务创新重磅升级

光大银行合肥首推网上购车

购、线下处理和刷卡交易的一站式快捷服务,非常符合他们的需求。”业内人士称,“阳光e购车”,亦将实现三方共赢。其一,对汽车厂商而言,可依托光大银行客户资源优

势,进行强有力的品牌宣传和高端客户发展。同时,这种网络营销模式,减少了厂商中间环节的支出成本,将实惠真正地让给终端客户。

实际上,光大“阳光e购车”的创新,只是光大电子银行金融服务创新中的“沧海一粟”。

以近期尤为火爆的光大“理财夜市”为例,光大电子银行从服务模式上实现了完美升级,如推出“理财夜市天天开张、专家微访谈”等四大创新服务,让诸多白天忙碌的金领、白领享受既能惬意消费又能智慧理财的生活方式。